

## 170238 - 一个逊尼派的人受到了“拉菲多派”的影响，在认识真理和分清对错中感到困惑

### the question

“卡尔巴拉”事件是真实的历史事件吗？如果这是历史事实，为什么演讲者在他们的演讲中对此事只字不提？真主的使者（愿主福安之）的孙子惨遭杀害的重大事件难道不值一提吗？

难道先知（愿主福安之）没有提到他之后会出现12个伊玛目吗？难道他们不是什叶派的伊玛目吗？

我在这几天阅读了什叶派的一些书籍，发现他们信仰的许多事实在我们逊尼派的书籍中也有记载，例如艾布·伯克尔和法蒂玛（愿主喜悦他俩）之间的分歧！我真的很困惑，我需要你们给我阐明事实，谁才是正确的，是他们还是我们？我希望你们回答这个问题，我知道这是一个敏感的问题，但我真的需要帮助。愿真主回赐你们！

### Detailed answer

一切赞颂，全归真主。

第一：

“卡尔巴拉”事件确有其事，这是真实的历史事件，欲了解“卡尔巴拉”事件的大概情况和真相，敬请参阅（112051）号问题的回答。

逊尼派的演讲者没有讲述“卡尔巴拉”事件，这是不准确的说法，聚礼日的演讲不是叙述轶事和故事的时候，而是巩固“认主独一”的信仰和宣讲教义的良机，进行劝诫，裨益穆斯林大众的宗教，解决他们需要的各种问题；并不是所有的人需要知道“卡尔巴拉”事件的故事和细节；至于有的国家的人需要了解这一事件的真相，认识“拉菲多派”在这个事件的细节中捏造的谎言，所以他们经常叙述这个事件及其细节，比如尊崇卡尔巴拉、或者侯赛因之死、或者耶齐德·本·穆阿维叶与侯赛因之死毫无关系、或者“拉菲多派”首次出现的时候是一个政治派别等，他们非常详细的描述“卡尔巴拉”事件的细节，而且逊尼派的学者们对传播这个事件颇有贡献，他们考证各种传述的系统，在他们的历史书籍、圣训注释、学派和派别的著作中都叙述“卡尔巴拉”事件，凡是关于历史、或者学派和派别任何一部著作，都叙述这件事情，无一例外。

在我们纯洁的教法中，卡尔巴拉没有任何优越性，你看一看“拉菲多派”在与卡尔巴拉有关的事情中如何篡改伊斯兰教的信仰，你就会知道他们是错误的，我们不知道你怎么说自己对他们的信仰和方针感到困惑，实际上你通过录音、视频和文章等媒介在他们的宗教中已经看到了悖逆、以物配主、过分、谎言和篡改等行为？！无论如何，你看看他们如何提高卡尔巴拉的地位，就因为侯赛因的坟墓在那里，甚至他们妄称参观侯赛因的坟墓优越于一百万次正朝！一百万次副朝！诸如此类的过分行为数不胜数；在《什叶派的媒介》(10 / 332)中，你可以看到艾布·阿卜杜拉传述，他说：“如果你想履行正朝，但是没有具备朝觐的条件，那么你应该去参观侯赛因的陵墓，你就会获得一次正朝；如果你想履行副朝，但是没有具备副朝的条件，那么你应该去参观侯赛因的陵墓，你就会获得一次副朝！”；在《什叶派的媒介》(10 / 360)中通过艾布·阿卜杜拉传述，他说：“谁如果在阿拉法的日子里参观了侯赛因的陵墓，真主为他记录与真主的使者（愿主福安之）一起履行的一百万次正朝，与真主的使者（愿主福安之）一起履行的一百万次副朝，并释放一千个人，以及为主道提供一千匹战马的报酬；真主把他称为：“相信我的许约的诚实的仆人。”；天使们说：“某人是诚实的，真主在他的宝座上称赞了他，他在大地上被称为“卡尔巴拉人”！像这样的人，有谁会怀疑他们的迷误和恶劣的情况吗？

## 第二：

至于真主的使者（愿主福安之）叙述在他之后将会出现十二个继位者（哈里发），并且称赞他们的时代，有许多正确的圣训；阿布杜·麦力克（愿主喜悦之）传述：我曾经听贾比尔·本·赛穆尔（愿主喜悦之）说：“我和父亲一起来到真主的使者（愿主福安之）的跟前，听到真主的使者（愿主福安之）说：“这个事业不会结束，一直到他们当中出现十二个继位者（哈里发）。”然后他对我说了一句悄悄话，我问父亲：“他说了什么？”他说：“他们全部属于古莱氏人。”《布哈里圣训实录》（7222段）和《穆斯林圣训实录》（1821段）辑录，这是穆斯林辑录的文字。在穆斯林辑录的另一个传述中说：“伊斯兰一直是强大的，一直到十二个继位者（哈里发）。”；在另一个传述中说：“这个宗教一直是强大的、稳固的，一直到十二个继位者（哈里发）。”在布哈里辑录的文字中说：“将会出现十二个领袖，（他说了一个单词，我没有听清楚），我的父亲说：“他说他们全部属于古莱氏人。”

学者们对这段圣训的意思有所分歧，确定这些伊玛目或者领袖的理由很多，但是其中不包括“拉菲多派”所谓的十二伊玛目，我们已经叙述了这段圣训的诸多意思，在（146316）号问题的回答中详细地驳斥了“拉菲多派”的妄言，敬请参阅，这是非常有用的。

## 第三：

至于艾布•伯克尔和法蒂玛（愿主喜悦他俩）之间的分歧，我们已经做了详细地叙述，驳斥了“拉菲多派”捏造的与这个事件有关的谎言，敬请参阅（125876）号问题的回答，你可以清清楚楚的知道“拉菲多派”是捏造谎言和诽谤的人，艾布•伯克尔在他和法蒂玛（愿主喜悦之）之间发生的一切事情中说的话和做的事都是正确的，尽管如此，你会发现他道德高尚，地位崇高，堪称为仅次于历代先知和使者的最优秀的人。

第四：

“拉菲多派”的做法对逊尼派而言不再是隐藏的，他们自古以来就实践“泰根耶”（在危险的时候隐瞒信仰），但现在他们已经展显了他们的古老信仰，许多音像制品和图片都说明了这一点，难道你没有听到他们当中的两个显要人物公开诅咒信士之母阿伊莎（愿主喜悦之）犯罪和淫荡吗？！难道你没有亲眼看到他们在伊玛目的陵墓上叩头，在陵墓的周围环游吗？！难道你没听见他们咒骂艾布•伯克尔和欧麦尔（愿主喜悦他俩）吗？他们迫害伊拉克的逊尼派，犯下了令人发指的罪行，甚至要把每一个名叫“欧麦尔”的大人和小孩统统杀光！！

难道你没有看到逊尼派的著名学者们进行的那些辩论吗？他们揭露了“拉菲多派”的以物配主的行为、谎言和他们当代的伊玛目对经典的篡改！诸如此类的东西数不胜数，在这个回答中无法阐明他们荒谬的信仰和错误的方针，这位询问的弟兄，我们希望你不要感情用事，应该发挥你的理智，进行思维，实事求是，对那些人做出正确的判决，我们对你叙述的这一切，只是他们诸多罪行的冰山一角，他们的实际情况，远远超乎你的想象，欲了解相关的更多内容，敬请参阅（101272）、（43458）、（44970）、（4569）、（1148）、（20738）、（21500）和（125890）回答问题。

欲了解逊尼派对“圣裔”（艾海里·百特）的信条，敬请参阅（125874）号问题的回答。

你应该祈求真主襄助，祈求真主引导你了解真理，明明白白的遵循端庄的正道。

真主至知！